

## "Урок мужества" для молодых сотрудников

Накануне празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в зале совещаний межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» состоялся «Урок мужества».

С молодыми сотрудниками Отдела «Сарапульский» встретились ветераны МВД - майор милиции в отставке Гусев Юрий Никонорович и майор милиции в отставке Квачегин Владимир Андреевич, а также член Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» - священник Местной православной религиозной организации прихода Храма преподобного Серафима Саровского г. Сарапула отец Михаил.



Ю.Н. Гусев рассказал присутствующим про своего отца - капитана милиции в отставке Гусева Никонора Ивановича. После окончания кооперативного техникума, Никонор Иванович служил в Сарапульском отделе милиции в должности оперуполномоченного ОБХСС. В 1940 году его направили в Ленинград на курсы повышения квалификации, и уже оттуда он попал на фронт. Под Минском его батальон сразился в неравном бою с немецким десантом. В 1941 году, после контузии, Никонора Ивановича направили в Сарапул, где он был

назначен на должность начальника Сарапульского ГОВД.

В.А. Квачегин прослужил в органах внутренних дел более 26 лет. В милицию пришел с Сарапульского радиозавода на должность участкового уполномоченного Сарапульского городского отдела внутренних дел. За годы службы приходилось работать в отделе уголовного розыска в должности инспектора по розыску, но в 1989 году был назначен на должность старшего участкового уполномоченного милиции, на административный участок «УППВОС». Опорный пункт милиции находился по ул. Гагарина, вдалеке от обслуживаемого микрорайона, поэтому жители со своими проблемами и просьбами всегда приходили к нему домой, при этом всегда находили поддержку и помощь в решении своих проблем.



Обращаясь к молодым сотрудникам, Владимир Андреевич пожелал «не опускать руки, набираться опыта и всегда быть верными своей профессии».

В завершение мероприятия, Отец Михаил рассказал присутствующим о людях, которые прошли войну, и, вернувшись домой, решили посвятить свою жизнь Богу. Несмотря на то, что послевоенные годы были очень трудными, священнослужители Георгиевского храма в Сарапуле оставались добрыми и отзывчивыми людьми.

